
 

 

 

１ ４ 

中野市豊田地域小学校統合準備委員会だより  

・・令和３年４月の開校目指して・・ 第 10号 令和元年６月 中野市教育委員会 

   豊田小学校の開校まであと２年を切りました。 

   今年度から、いよいよ学校施設整備工事が始まります。豊田中学校の生徒・教職員をはじめ地

域の皆さまには大変ご迷惑をお掛けいたしますが、安全面に十分配慮し、実施していきたい思い

ますので、御理解と御協力をお願いします。 

   また、５月 27日（月）に今年度最初の統合準備委員会を開催しました。内容について、以下 

のとおりお知らせします。 

 

今年度から学校施設整備工事が始まりますが、国の補助金の交付予定が前倒しになったことなど

から、一部外構工事を除き、今年度内に各種新築工事や改修工事などを完了させることとなり、以

前にお知らせした工事スケジュールの大部分に変更がありますのでお知らせします。 

 

【新しい工程計画】 

  ◇ Ⅰ期 既存技術科室棟ほか解体工事 令和元年５月～９月 

     解体：技術科棟、既存プール、プール付属棟、ボイラー室棟 

 

◇ Ⅱ期 新築・改修（Ａ・Ｂ）工事 令和元年７月～令和元年９月 

     新築：新体育館棟、小学校棟 工事着手 

改修Ａ：普通教室棟１階（校長室、職員室等）・２階（６教室）、特別教室棟１、２階 

改修Ｂ：普通教室棟１、２階（会議室、休憩室、放送室等、小学校部分）、外装改修 

解体：既存渡り廊下 

 

◇ Ⅲ期 新築・改修（Ｂ）工事 令和元年９月～令和２年３月 

     新築：東棟工事、新体育館の躯体、新プール・プール付属棟 

     改修Ｂ：普通教室棟１、２階（小学校部分 Ⅱ期に引き続き） 

 

◇ Ⅳ期 既存給食センター解体工事 令和２年３月～ 

     解体：既存給食センター 

 

◇ Ⅴ期 外構工事 令和２年４月～ 

     外構：職員駐車場、中庭、小学校棟/東棟廻り 

 

 

   ※詳しくは見開き２ページ・３ページをご覧ください。 

 

◆学校施設整備工事について◆ 

 

 

 

今年度最初の統合準備委員会であり、委員の交代がありましたので、委員長からの指名により、次のと

おり各専門部会の構成が決定しました。（敬称略） 

 
委員長 外谷 博美 

【総務部会】 

 ◎部会長 外谷 博美 

西野 和之 城本 早月 山本 浩二 中島 亨一 神田 和幸 

神田 泰位 池田 幹男 有賀 透 

【通学安全部会】 

 ◎部会長 神田 正彦 

神田 茂貞 西野 彩絵 北原 勉 金子 顕智 中島 秀子 

大山 美香 瀧澤 里美 池田 幹男 

【施設部会】 

 ◎部会長 原田 孝男 

竹内 晴美 戸島 裕司 小林 日出夫 中島 成一 西野 康久 

加藤 善彦 傳田 友久 両澤 宏樹 池田 幹男 

【教育部会】 

  ◎部会長 加藤 善彦 

池田 幹男 有賀 透 

 

 

 

 

 

◆今年度の各専門部会の構成が決定しました◆ 

 

 

 校歌の歌詞については、長野県立大学 学長 金田一 真澄 氏に作詞を依頼し、次のとおり、歌詞が完成

しました。 

今後は、この歌詞をもって作曲予定者へ依頼する予定です。 

 

豊田小学校校歌  作詞：金田一真澄 
 
一                    二                     三 

うららかな     千曲の流れ    故郷の       碧き山々      里山の      豊かな恵み 

春を待つ      桜のつぼみ    光る風       木漏れ日の庭   薄紅の      りんごの香り 

子供らの     ときめく心     笑い声      空にこだまし    学び舎は     思い出あふれ 

先生の      優しい笑顔    つなぐ手に      友のぬくもり     夢を見る     つぶらな瞳 

輝け いきいき 豊田小学校    学ぼう わくわく 豊田小学校    飛び立て すくすく 豊田小学校 

 

 

※ 作曲の際、歌詞を変更する場合があります。 

 

◆校歌の歌詞が完成しました◆ 




